

为反映腐败问题,聚集市政府门口

千余村民下跪求见市长遭拒

近日网上流传着一组拍摄于辽宁省庄河市的照片,显示有大批群众在庄河市人民政府大楼门口集体下跪。记者了解到,这些下跪群众是当地两个村庄的村民,他们于4月13日到庄河市政府门口反映村干部涉嫌腐败的问题,要求市长出面接待,但遭到拒绝。

记者致电庄河市政府秘书处了解情况,接电话的工作人员表示,4月13日确实有群众到市政府门口,目前市政府正在处理他们的问题,但该名工作人员拒绝向记者透露详细情况。

记者联系到当天在现场的

村民孙志宏,孙志宏表示,自己是庄河市龙王庙村村民选举出来的代表。他说:“4月13日,我们一千多名村民一起到市政府门口,想见市长,反映我们村村干部的腐败问题,我们等了很久也没见领导出来接待,大家只好面朝政府下跪。但直到最后市长也没有出来接待我们。”

孙志宏介绍,他们所反映的是龙王庙村村干部在填海工程和征地补偿中间涉嫌挪用公款、受贿和玩忽职守的问题。记者致电龙王庙村村委会,但电话无人接听。

据《潇湘晨报》



大批群众在庄河市人民政府大楼门口集体下跪



填湖建别墅 牵出副州长腐败案

综合新华社昆明4月21日电 (记者 杨跃萍) 据云南省纪委介绍,大理白族自治州原州委常委、副州长黄永华因受贿、贪污公款等已被开除党籍、开除公职,对其涉嫌犯罪的问题已移送司法机关依法处理。

云南省纪委近日通报了黄永华等人腐败案及大理“南国城”洱海天域等房地产项目开发中的违纪违法问题。经查,2002年至2009年,黄永华在任大理白族自治州委常委、州委宣传部部长、州人民政府副州长期间,利用职务便利,为他人谋取利益,先后收受私营企业主和有关单位人员贿赂人民币223万元及价值港币3.7万元的欧米茄手表一只;贪污公款共计人民币8.25万元;收受他人礼金4.8万元、美元4000元、港币9000元。

云南省纪委介绍,该案涉及违纪违法党政干部17人,其中厅级干部1人、处级干部10人、科级干部6人。目前,全案已移送司法机关处理12人,挽回经济损失5000余万元。

“洱海天域”项目

2003年,当地政府引进了“洱海天域”度假产权式酒店项目,拿出全市最好的洱海公园附近区域进行开发建设,将市民充满回忆的“情人湖”大部分水域填埋,建成了一片别墅群,给湿地生态造成了严重破坏。

湖南双牌否认政协委员被停职

称其因泄露机密被安排到农村工作

日前,有媒体报道称湖南永州市双牌县政协委员发言惹怒县委书记被停职检讨。前天,双牌县委宣传部作出回应,称报道部分内容与事实有出入,政协委员、双牌县县委办公室副主任胡佐军并未被停职,而是由于违反了工作上保密性的要求,目前已被安排到农村带队工作。

“提前透露改革措施”

3月11日上午,双牌县政协七届三次会议开幕大会在举行,

政协委员胡佐军发言,题目是《凸显双牌比较优势,打开工业招商新局》。其中提出了对双牌县未来发展的建议:大干快上重大项目,打造工业招商的三大平台优势;强力开展整合利用,放大工业招商的三大资源优势;努力创新工作方式,凸显工业招商的三大效能优势。

双牌县县委宣传部副部长蒋建华称,此次政协会议胡佐军发言有不妥之处,因为胡佐军既是政协委员,又是县委办负责材

料的副主任。

“而且胡佐军发言的内容并非是自己的思想,而是县委已经安排部署的改革措施,但还没有公布,他提前透露,违反了政府文秘人员工作上起码的保密性的要求。”蒋建华说。

蒋建华称,胡佐军称发言为“一家之言”,将县委领导的意见转变成了自己的意见。

“未下达文件要委员停职”

双牌县委宣传部还透露,双

牌县县委已经对胡佐军做出了“批评形式”的处理,并安排其参与永州市“两万干部下基层,排忧解难促发展”活动,但并未有任何文件下达要求胡佐军停职,目前胡佐军依旧是双牌县委办公室副主任。

永州市委前天表示,媒体报道部分内容与事实有出入,记者询问具体细节,永州市委称目前还在进一步调查和核实当中,具体情况会在近期向媒体通报。

据《新京报》

SHARP AQUOS

大师灵感, 打造缤纷家园

夏普AQUOS D500A绚彩登场

作为关注时尚潮流的年轻人,当然事事都要走在流行前线。也许你的屋子不那么大,但生活格调却不能降低,在有限的空间里如何把家打造得更缤纷靓丽?一向以技术为先的夏普,在时尚方面也越来越有声有色,为你的潮人生活更添一份魅力。

2010年初夏普推出了充满设计感的AQUOS D500A系列液晶电视,它同样出自于夏普液晶电视的御用设计师喜多俊之手。三色的炫丽外观,打破了黑色为主的液晶形象,不仅为市场注入了新鲜血液,更为您小小的家带来更充实的品质感。

大师手笔, 打造个性空间

对潮流生活者而言,液晶电视不仅是一台家电,同时也是整个家居环境的重要组成部分。D500A系列电视拥有绚丽的外观设计,日本设计大师喜多俊在设计时不仅延续了夏普简约时尚的工业设计风格,也融合了东西方工艺美术学中的特色。与传统金属色不同,黑、白、红三种永久流行的经典色系更加适合现代家居的装饰潮流,使您在布置居室时可以具有更加缤纷的色调选择。无论您的家居风格是宜家的简约线条还是巴洛克的古典复古风,总能够找到最和谐的色彩搭配。

40英寸与32英寸的大小,适合您将D500A布置在家的任何一处,客厅、卧室、厨房、书房等等,与家具搭配之后,定能为您居室带来无限时尚。如果您拥有更大的空间,那么D500A也更有理由占据一席之地。

高画质高音质, 视听享受升级

拥有高画质、高音质的电视产品,一向是夏普注重并为之骄傲的,AQUOS D500A系列采用了日本原装进口面板,秉承了夏普的领先液晶技术。符合“FULL HD 1080P标准”,拥有水平1920×垂直1080分辨率的超精细画面(32英寸为1366×768分辨率),更显现出这款新机在性价比上的优异表现。同时它运用夏普独创的“ASV技术”,实现超高对比度,提升了黑色的表现力,即使在明亮的房间也能再现纯正的黑色和绚丽光辉的色彩。

搭载液晶驱动技术的搭载,将信号提升2倍,令画面更流畅,全方位改善画面残留,大大减少画面拖尾现象,清晰再现高速运动的画面。虽然尺寸不大,但D500A系列仍然保持了音质的完美。它搭载了Bass Enhancer技术,使低音更震撼,给您身临其境的享受。

节能环保, 低碳的绿色魅力

在低碳生活模式大行其道的今天,相信您在家居环境的营造上更追求绿色、健康。夏普作为有社会责任感的先进企业,更灵活地将环保与产品融合到一起。经过严格审查,夏普液晶电视于2009年11月获得了中国第一款在液晶电视上的RoHS认证,在节能环保上又跨出了一大步。在性能研发上,具备低功耗设计,具有智能亮度调节、无信号电源关机功能等,能智能化地减少电力浪费,减少二氧化碳排放,为保护环境作出贡献。

只要肯花心思,就可以过得舒服惬意又不输时尚潮流。“五一”长假即将来临,不妨到实体店感受一下夏普AQUOS D500A系列,为您的居室增添一份大师级的精致和绚丽吧! *功能32英寸无



JAC 同悦 美好·爱·生活

分享同悦 万标准型
全智先锋 4.98 全面上市



荣获J.D. Power
2009年中国汽车性能、运行和设计研究
高档紧凑型车细分市场

第一名



南京汇通同悦、宾悦特许销售服务店

销售专线:025-57908866 4006771912 售后服务专线:025-57908818
4S店地址:南京市大明路595号(大明路与宁溧路交汇口)